
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики 
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Веде засідання голова Комітету ГЕТМАНЦЕВ Д.О. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Друзі, всіх вітаю. Дуже дякую за те, що зібралися. Насправді сьогодні у нас немає такого 

нічого резонансного, але є дуже важливе рішення, якого від нас чекають військові, передусім військові чекають. 

Ну, і, безперечно, ветерани, всі ті, які потребують отримання кредитів, які на сьогоднішній день є переважно 

заблокованими. Тому чекати нашого засідання, яке буде, ну так, за першими нашими розрахунками попередньо 3 

липня, і втрачати ще 10 днів, мені здається, що це неправильне рішення, тому я  і запропонував зібратися сьогодні, 

аби, власне, прийняти це рішення і дати можливість органам виконавчої влади його доопрацювати. Дякую. 

Вже бачимо Железняка. ТСК завершилась, так? 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Буквально через хвилину завершується. Але, я думаю, я паузу зроблю. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Мотовиловець також є.  

Дякую всім. Важливе рішення, яке нам треба прийняти. І дякую дуже всім тим, хто взяв участь в його 

підготовці, за ваші пропозиції, вони були враховані. Також ми провели консультації з органами виконавчої влади, з 

банком провели консультації щодо цього рішення і знайшли певний компромісний варіант, який дозволить, з 

одного боку, підштовхнути ті процеси, які сьогодні рухаються не так швидко, як би нам хотілося, а з іншого боку, 

власне, зробити це правильно.Отже, починаємо традиційно з переклички.  

Гетманцев є. Железняк.  

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Железняк є. Приєднуюсь.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Дубінський. Ковальчук.  

КОВАЛЬЧУК О.В. Доброго дня. Приєднуюсь.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго. Палиця. Доручаю голоси рахувати Мотовиловцю.Василевська-Смаглюк. 

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Присутня.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Васильченко.  

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Доброго дня. Присутня.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Воронько.  

Володіна. Володіна!Герега. Герега!Горват. 

ГОРВАТ Р.І. Є. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Діденко.  

ДІДЕНКО Ю.О. Доброго дня. Доєднуюся. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго.Заблоцький. Кінзбурська. 

КІНЗБУРСЬКА В.О. Кінзбурська присутня. Добрий день. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго.Колісник. Немає.Кулініч.Леонов. 

ЛЕОНОВ О.О. Приєднався. Доброго дня. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Лукашев. 

ЛУКАШЕВ О.А. Добрий день. Присутній. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добрий.Ляшенко. 

ЛЯШЕНКО А.О. Присутня. Добрий день. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Марусяк.  

МАРУСЯК О.Р. Добрий день. Присутній.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Мотовиловець. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Мотовиловець присутній. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Ніколаєнко.  

НІКОЛАЄНКО А.І. Ніколаєнко присутній. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго дня. Петруняк.  

ПЕТРУНЯК Є.В. Усім вітання. Присутній. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаю.Приходько. 

ПРИХОДЬКО Б.В.  Доброго дня. Присутній. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Доброго.Рєпіна. Скорик. 

СКОРИК М.Л. Доброго дня. Скорик присутній. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго.Славицька. 

СЛАВИЦЬКА А.К. Доброго дня. Славицька присутня. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго.Сова. 

СОВА О.Г. Вітаю. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаю. 

Устенко. Устенка не було? Устенко! 

Южаніна. Южаніної не було. 

Отже, давайте, рішення розіслано. Є сенс обговорювати його? Ми, власне, всі пропозиції, які були, 

врахували. Ніхто не хоче обговорювати? Дякую дуже. Ніна Петрівна з'явилася. Ніна Петрівна, ви є?  

ЮЖАНІНА Н.П. Я є. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Ви хочете обговорювати рішення? Там ваша пропозиція врахована.  
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ЮЖАНІНА Н.П. Пане Данило... (Не чути)  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ніна Петрівна, не чути вас. Щось зі зв'язком. Добре, думаю, що ми досягли компромісу 

при підготовці цього рішення. 

УСТЕНКО О.О. Данило Олександрович, Устенка відмітили? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Олексій Олегович. 

Отже, я не буду зачитувати резолютивну частину навіть, всім рішення роздано. Складається воно... 

резолютивна частина складається з шести пунктів, які я не хочу зачитувати, не витрачаючи ваш час.  

Якщо немає жодних зауважень, то я поставлю на голосування зараз це рішення,  і ми з  вами приймемо 

наше виважене рішення, і дамо можливість органам виконавчої влади працювати. 

Отже, ставлю на голосування рішення Комітету з питань фінансової, податкової та митної політики про 

рекомендації комітету щодо розвитку кредитування в Україні. Прошу голосувати.   

Гетманцев – за. Железняк. Железняк! 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Пане голово, отой рідкий випадок, коли я пропустив, за що ми голосуємо. За звіт… не за 

звіт, а за рекомендації? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Рішення. 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. За рішення, да, те, яке розіслане на пошті?  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да. 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Да, звичайно, – за. 

 ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Дубінський.Ковальчук. 

КОВАЛЬЧУК О.В. За. Підтримую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую.Палиця.Василевська-Смаглюк. 

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Я – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Васильченко. 

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Я – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Воронько.Володіна.Герега.Горват. 

ГОРВАТ Р.І. За.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Діденко. 

ДІДЕНКО Ю.О. Діденко – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую.Заблоцький. Кінзбурська.  

КІНЗБУРСЬКА В.О. Кінзбурська – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Колісник. Кулініч.Леонов. 

 ЛЕОНОВ О.О. Леонова – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Лукашев. 

ЛУКАШЕВ О.А. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Ляшенко.  

ЛЯШЕНКО А.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую Марусяк. Марусяк! Бачимо вас – не чуємо. Олег Романович, підключіться.  

МАРУСЯК О.Р. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Мотовиловець.  

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Мотовиловець – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую Ніколаєнко.  

НІКОЛАЄНКО А.І. Ніколаєнко – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Петруняк. 

ПЕТРУНЯК Є.В. Петруняк – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Приходько. 

ПРИХОДЬКО Б.В. Приходько – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую.Рєпіна.Скорик. Скорик! Скорик!Славицька. 

СКОРИК М.Л. Скорик – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Славицька. Славицька! Сова. Сова! Чомусь зависає. Ще раз повторіть, будь ласка. 

Олександр Георгійович, ще раз повторіть, будь ласка. Зависає щось. Саша, повтори, будь ласка, ще раз.     

СОВА О.Г. Сова – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую.Устенко.  

СКОРИК М.Л. Скорик – за.  

УСТЕНКО  О.О.  Устенко – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.   Южаніна. Южаніна. Южаніна!Добре. Скільки? 

_______________ 19. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 19 – за. Рішення прийнято одноголосно. Всім дуже дякую. 

Дивіться, я на що ще хотів би звернути увагу вашу. У нас буде наступне засідання комітету достатньо 

таким насиченим, там будуть винесені декілька законопроектів, робочі групи щодо яких ми проведемо з вами в 

четвер. В четвер от зранку, як буде таймінг у нас, всі робочі групи ми з вами проведемо.  
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Звертаю вашу увагу, що там є законопроект про Фонд гарантування. Я знаю, що цікавилися цим 

законопроектом Южаніна і Ніколаєнко. Тому прошу вас бути, щоб ми вже там розставили всі крапки над "і" щодо 

спірних питань цього законопроекту. Потім законопроект важливий, це законопроект 12… 257?    

_______________. (Не чути)  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, страхові внески… Я говорю про те, що буде на комітет. Зараз, одну хвилиночку, 

зараз я скажу номер. 

13157. Складний законопроект, де у нас є соєві правки, і патронажні дивіденди, і там водокористувачі, і 

все те, що у нас спірне було в 13134, все пішло сюди. Буде у нас, я думаю, що цікава дискусія. Але я просив би 

авторів правок, як ми і домовлялися, все ж таки провести консультації з Міністерством фінансів до четверга, щоб 

ми на четвер максимально вийшли, скажімо, відклали те, що не потребує додаткових консультацій і дійсно 

приділили увагу тим питанням, які є реально спірними, і вже по ним відповідні рішення прийняли. Тому, власне, 

будь ласка,  кожен зі своєю правкою проконсультуйтеся з Мінфіном окремо, якщо треба мене підключити, 

підключайте мене, аби ми максимально знайшли спільний знаменник в усіх ваших пропозиціях. Я знаю, що... 

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Данило Олександрович, а в четвер робота група чи комітет? 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Робоча група. А комітет в наступний, через четвер. Васильченко, я знаю, що правка 

погоджена.    

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Да, да, я вже погодила. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так. Скажімо, там по ТЦО була правка, вона також, як я розумію, вже погоджена, 

Устенка була правка. Устенка, Приходька.   

Але правка по патронажним дивідендам, щось мені підказує, що потребує додаткових консультацій. Там 

соєва правка, вона погоджена, але вона зав'язана на цю правку по дивідендах, тому... Дивіться, у мене дуже велике 

прохання, аби ми максимально конструктивно в четвер зустрілися.  

Крім цього також законопроект 13233, це SEPA, достатньо складний законопроект. Смаглюк Ольга 

Михайлівна займається разом з Василевською. І треба тільки групу робочу провести по ньому також, да? 

_______________. Дозвольте доповісти, Данило Олександрович. Одна робоча група у нас була проведена... 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  А, вже була проведена.  

_______________. Да. Ми врахували зауваження експертів Ради  Європи і разом з Міністерством фінансів 

агрегували зауваження Світового банку. Відтак у нас буде ще одна попередня коротка робоча група до засідання. 

Якщо засідання буде в наступний четвер, то на вівторок ми проведемо цю робочу групу ще одну, вона буде суто  

технічна. Із депутатів, на щастя, брала участь Ніна Петрівна Южаніна. На жаль, більше ніхто не взяв участі. 

Закликаю народних депутатів активніше брати участь, законопроект дуже важливий. Дякую.          

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую.  

І також, дивіться, у нас два законопроекти є, які один з них, який  ще не поданий,  а один поданий, але ще 

реєстрація не завершена. Законопроект Кисилевського щодо компенсації інвестицій через податки. Це два 

законопроекти взаємопов'язані, ще номера навіть у них немає, але ми б не хотіли з ними зволікати і на перше 

читання хотіли б на 15 число, на 16-е їх винести. Тому також, напевно, проведемо робочу групу наступного тижня, 

да, наступного тижня проведемо робочу групу по ним. Але такі законопроекти позитивні і, що дивно, що вони 

погоджені попередньо з Міністерством фінансів.  

І ще два законопроекти, це законопроект про Defence City, він сьогодні буде поданий на реєстрацію. 

Великий комплекс законопроектів, чотири законопроекти, взаємопов'язані, які створюють особливі умови навіть 

не оподаткування, а правового режиму для оборонки. Дуже просить про них оборонна промисловість. Також, там 

перший автор – Арахамія, сьогодні ми його віддамо на підпис. Хто хоче, будь ласка, долучайтесь до підписання 

цього законопроекту. Вони також абсолютно позитивні, і ми будемо просити їх також рекомендувати на перше 

читання.  

Ну, і те, що ми будемо виносити, це 13007 законопроект. Це я про це говорив вже, про Фонд гарантування 

вкладів.  

Тому отакі в нас плани. Да, що ми ще будемо розглядати в четвер, це теж важливо, про військове 

страхування. Дивіться, такий насправді неоднозначний законопроект, по якому ми отримали як негативні, так і 

позитивні висновки від бізнесу. Там є питання і у страховиків, і у будівельників, і просто у бізнесу. Тому хотілося, 

щоб ми з вами, ми не будемо подавати в залу поки що, але ми його точно розглянемо на робочій групі і прийдемо, 

хотілося б прийти до якогось спільного знаменника. Тому там і Національний банк буде, і Мінекономіки, і я 

думаю, що ми розглянемо його і щось таки вирішимо. Тому також прошу, долучайтеся в четвер до відповідної 

робочої групи.  

Ось, в принципі, те, що ми плануємо з вами. Якщо будуть якісь побажання, я відкритий, будь ласка, 

зв'язуйтеся, пропонуйте, будемо підтримувати.  

Все. Тоді всім дякую. До наступних зустрічей. Закриваю комітет.  


